



Заря

ТЕМКИНСКАЯ РАЙОННАЯ ГАЗЕТА

Учредители: Администрация МО «Темкинский район»,
Аппарат Администрации Смоленской области

ПЯТНИЦА,

6

МАЯ
2011 г.

№36-37 (7038-7039)
Цена свободная

РАСПОРЯЖЕНИЕ Администрации муниципального образования «Темкинский район» Смоленской области №148-р от 26.04.2011 г.

О проведении праздничных мероприятий, посвященных 66-ой годовщине Победы в Великой Отечественной войне

В связи с празднованием 66-ой годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 г.г.:

1. Провести в муниципальном образовании «Темкинский район» Смоленской области праздничные мероприятия, посвященные 66-ой годовщине Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 г.г. с 1 по 9 мая 2011г.

2. Утвердить оргкомитет по подготовке и проведению в муниципальном образовании «Темкинский район» Смоленской области праздничных мероприятий, посвященных 66-ой годовщине Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 г.г., согласно приложению.

3. Рекомендовать Главам сельских поселений, отделу по образованию, отделу по культуре, спорту и молодежной политике подготовить до 29 апреля 2011г. план мероприятий, проводимых в рамках празднования 66-ой годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 г.г., в которых предусмотреть мероприятия антитеррористической защищенности, охраны жизни и здоровья участников мероприятий.

4. Контроль за исполнением данного распоряжения оставляю за собой.

Р.В. Журавлев,

Глава Администрации муниципального образования «Темкинский район» Смоленской области

Весна-2011

Необходима подкормка



В нынешнем году в Темкинском районе планируется занять зерновой группой 3154 гектара, из них на яровой сев приходится 2424 гектара (плюс посевы рапса и гречихи). Озимые составляют 424 гектара, в том числе 172 гектара ржи и 252 гектара пшеницы. Осенний сев был проведен в четырех хозяйствах: СПК «Дубровский», СПК «Кикино», МУП «Кикино» и МУП «Бекрино».

Из-за сильной жары и засухи, предшествующих озимому севу, посеы озимых после зимовки вышли ослабленными. Есть участки, пораженные снежной плесенью. Всходам необходима подкормка и хозяйства, закупив аммиачную селитру, дают озимым дополнительное питание.

Т.Хохолева

На снимке: А.Ф.Горностаева, начальник отдела сельского хозяйства, А.М.Муравьев, ведущий специалист отдела, осматривают всходы озимой ржи в МУП «Бекрино».

Дорогие ветераны Великой Отечественной войны и труженики тыла! Уважаемые земляки!

Сердечно поздравляем вас с праздником, который наполняет наши сердца гордостью за великий народ, отстаивший честь и независимость Родины – Днем Победы!

Великая Отечественная война опалила своим пламенем значительную часть территории страны, коснулась каждой семьи, каждого человека. Несмотря ни на что, мы выстояли и победили, сокрушив зловещий режим, несший угрозу всему человечеству. Мы не только отстаивали свою независимость, но и принесли освобождение другим государствам и народам. Мы вправе гордиться тем, что весомый вклад в общее дело Победы внесла Смоленская область.

Слова огромной признательности и благодарности в этот день мы должны сказать каждому ветерану, каждому труженику тыла. Наш священный долг – сделать все возможное, чтобы жизнь ваша была спокойной и радостной, чтобы вы всегда были окружены заботой и вниманием.

Огромное вам спасибо, дорогие ветераны, за то, что вы совершили для всех нас! Желаем вам активного долголетия, крепкого здоровья, счастья и благополучия. Пусть в ваших домах всегда будут мир, покой и любовь!

С Днем Победы, дорогие земляки!

Губернатор Смоленской области С.В.Антуфьев

Председатель Смоленской областной Думы А.И.Мишнев

Дорогие ветераны Великой Отечественной войны и труженики тыла! Уважаемые темкинцы!

Примите самые искренние поздравления с праздником Великой Победы! День Победы - это наш главный праздник, праздник нескольких поколений. Пока живет память, мы будем передавать детям и внукам рассказы о тяжелых и страшных днях, которые вы пережили и о той цене, которую вы, дорогие ветераны, заплатили за Победу над фашистской Германией.

Низкий поклон всем ветеранам и фронтовикам, участникам партизанского движения и труженикам тыла. Мы благодарим тех, кто внес весомый вклад в послевоенное восстановление района. Ваш подвиг, дорогие ветераны, останется образцом беспримерного мужества, стойкости, негасимой воли к победе.

Примите искреннюю благодарность за все, что вы сделали для нас и для всей планеты. Крепкого вам здоровья, долгих лет жизни, мира, благополучия, тепла, любви и заботы близких.

А.Н.Васильев, Глава муниципального образования «Темкинский район»

Р.В.Журавлев, Глава Администрации МО «Темкинский район»

А.К.Брянцева, председатель районного Совета ветеранов войны, труда и правоохранительных органов

Дорогие смоляне, уважаемые ветераны!

Смоленское региональное отделение партии «Единая Россия» поздравляет Вас с Днем Победы! 9 мая - это поистине святой праздник для каждой смоленской семьи. У всех нас он вызывает гордость и патриотизм. И сколько бы ни прошло времени, в нашей памяти и в наших сердцах всегда будет жить уважение и почтение к ветеранам.

Смоленщина одной из первых взяла на себя вражеский удар. Нет семьи, которую бы обошла стороной война. В истории нашего региона много героических страниц, рядом с нами живут люди, которые ценой огромных усилий подарили Победу.

С первого Дня Победы прошло уже 66 лет. Но фронтовая преданность и дружба наших ветеранов - и сегодня пример для восхищения и подражания. У Вас, дорогие ветераны, мы учимся любить Родину, работать для ее процветания и помогать ей в трудную минуту. Ваша сила духа, самоотверженность и героизм всегда будут для нас примером.

Мы навсегда остаемся перед Вами в неоплатном долгу. От всего сердца желаем Вам крепкого здоровья и долголетия, мирного неба и жизни, достойной настоящих героев!

С уважением, Секретарь Политического совета Смоленского регионального отделения Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Л.А. Шматков
Руководитель Исполнительного комитета Смоленского Регионального отделения Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» И.В. Корнеев

Дорогие ветераны!

Уважаемые жители Темкинского района

От всей души поздравляем вас с 66-й годовщиной Победы! В праздник, который стал символом доблести, мужества, отваги, наши сердца наполняет гордость за тех, кто защитил страну и возродили ее из пепла. Подвиг не будет забыт!

Желаем вам, уважаемые жители Темкинского района, мира, добра, светлых надежд на долгие годы, бодрого настроения, крепкого здоровья! С праздником!

А.С.Василевич, А.Г.Павлов, депутаты Смоленской областной Думы

Уважаемые темкинцы!

Дорогие ветераны Великой Отечественной войны и труженики тыла!

Поздравляю вас со светлым праздником 9 Мая - Днем Победы! Желаю вам здоровья, счастья, благополучия, долголетия, любви и добрых дел во имя процветания нашей необъятной Родины!

В.Д.Дедков, глава Темкинского сельского поселения



Прошло много лет с того времени, как закончилась Великая Отечественная война. Всё дальше вглубь истории уходят её грозные героические годы. Но время не властно предать их забвению, выветрить из народной памяти.

Мы не забыли тяжкие военные испытания, жуткую цену, заплаченную за Победу - миллионы человеческих жизней.

Мы храним благодарную память о тех, кто защитил нас и нашу Родину от фашистского порабощения. Каждую весну, когда оживает вся природа, мы испытываем великое чувство гордости за вас, защитники нашего Отечества, за вас, дорогие наши Победители.

От всей души поздравляем вас с волнующим и светлым праздником - Днем Победы в Великой Отечественной войне.

Почетна эта дата и прекрасна, И жизнь не прожита напрасно, Гордимся, уважаем, поздравляем И дружно все мы вам желаем: Пусть бодрость сохранится навсегда, И жизнь продлится долгие года!

Л.Д.Горькова, директор СОГУ «Темкинский комплексный центр социального обслуживания населения»

66 лет назад завершилась Великая Отечественная война... 9 мая мы чествуем всех наших ветеранов, кто с оружием в руках громил немецко-фашистских захватчиков, кто ковал Победу в тылу.

Дорогие ветераны!

Вы внесли неоценимый вклад в разгром фашизма, рисковали своей жизнью, проявляли героизм и мужество, которые отмечены боевыми наградами Родины. Многих Ваших товарищей уже нет в живых, но память о них будет жить в наших сердцах.

Память о Великой Отечественной войне, о ее героях и подвигах будет вечно жить в сердцах людей. Эта грандиозная победа еще долго будет оказывать влияние на современность и на весь ход мирового развития.

В этот великий День Победы желаем всем нашим ветеранам крепкого здоровья, долголетия, внимания и любви близких и родных, счастья! Низкий поклон Победителям за спасенный мир и чистое небо!

С Днем Великой Победы!

Д.Черепанов, начальник отдела Военного комиссариата Смоленской области по Темкинскому району

Программа праздничных мероприятий, посвященных 66-ой годовщине Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 г.г.

9 мая 2011 года в с.Темкино

10.00 - митинг на братской могиле

10.30 - Концерт «И помнит мир спасенный»

10.30-12.00 - работа детской площадки, торговых палаток.

Акция «Георгиевская лента»

Призыв-2011

**Торжественные проводы призывников
«Служу тебе, Россия!»**

Ежегодно уходят ребята в ряды Вооруженных Сил. Сейчас идет весенний призыв 2011 года. По сложившейся традиции, и у нас в Темкино, провожают молодых парней в армию. Для ребят, которые уже призваны и вот-вот пойдут защищать Родину, 14 апреля в КДЦ, состоялись торжественные проводы «Служу тебе, Россия!». На этом мероприятии присутствовало восемь будущих солдат, трое из с. Темкино: Сергей Волков, Иван Хохолов, Олег Юдин и пятеро из Темкинского района: Антон Байков (д.Горки), Александр Ильин (д.Бекрино), Александр Новиков (д.Рязаново), Георгий Радов (д.Медведево), Илья Романов (д.Булгаково) (на нижнем снимке слева). Проводить ребят на службу пришли: А.Н. Васильев, Глава муниципального образования «Темкин-

органов. Присутствовали и призывники осеннего призыва 2009-2010 года: Александр Клепов и Николай Астахов (на нижнем снимке справа).

Торжественное открытие мероприятия началось со слов ведущей концертной программы: «Добрый день, дорогие друзья! Сегодня мы собрались здесь, чтобы проводить в Российскую армию наших ребят. Все добрые слова сегодня будут посвящены вам, ребята». Много напутствий и пожеланий в свой адрес услышали призывники от гостей встречи.

Первым обратился к будущим солдатам А.Н. Васильев. Александр Николаевич сказал, что в войсках они много чему научатся, и не надо бояться армии. Пожелал, чтоб год прошел быстро, они вернулись живыми и здоровыми, не забывали своих родных, близких, родителей и

руженных Сил, это долг и обязанность каждого гражданина России. И пожелал, чтобы ребята служили честно, были хорошие командиры, надежные товарищи и не забывали о своей малой Родине, о своих близких, родных. – Администрация - сказал Роман Владимирович - приложит все усилия, чтобы по возвращению ребята устроились на хорошую работу и получали достойную заработную плату.

После обращения к призывникам Главы Администрации, по доброй традиции, ребятам вручили Наказ призывника и памятные подарки. Д.В. Черепанов пожелал в напутствие ребятам, нашим землякам, которые уходят сейчас защищать Родину, огромных успехов, крепкого здоровья, освоения и получения навыков для защиты страны. А по при-

леть в армейском коллективе, где не только познают мужскую дружбу, но и узнают самих себя. Пожелал постараться пройти это испытание достойно. Чтобы они взяли от жизни много хорошего, а время пройдет быстро, и вернутся они возмужалыми и здоровыми. Затем с добросердечными словами к ребятам обратилась А.К. Брянцева. Она отметила, что это ответственный день, армия всегда есть и будет учебой. Пожелала, чтобы ребята были дисциплинированными, ценили доброту, дружбу, знали различие между правдой и ложью и всегда помнили, что они из Темкинского района. Чтоб всегда над ними было безоблачное небо, солнечные лучи освещали их душу и здоровыми возвратились в район.

И вот настала очередь призывников, которые уже исполнили свой долг перед Родиной. Первым выступил Александр Клепов. Он служил в морской пехоте, а недавно подписал контракт и идет служить на Северный флот, на подводную лодку. Александр рассказал о своей



По окончании выступлений присутствующим показали видео-

ролики: о службе в армии и как она проходит; о том, что Российские Вооруженные Силы имеют трехвидовую структуру: сухопутные войска, военно-воздушные силы, военно-морской флот. Затем были выступления участников художественной самодеятельности. Была разыграна юмористическая сценка про армию и спета песня «Армейские сказки». Так и закончились очередные торжественные проводы ребят.

В последние годы в Российской армии произошли существенные изменения. Она стала более гуманной. Делается все для того, чтобы ребятам служить было комфортно. К тому же близко или далеко от дома призывник, он всегда может связаться с родными по мобильному телефону, использовать их солдатам теперь разрешают. И если придется скучать по дому, то всего один год. За это время предстоит пройти путь от новобранца до полностью готового солдата. Желаем нашим призывникам достойно защищать Родину и вернуться настоящими мужчинами.
Т.Лыскова



ский район»; Р.В. Журавлев, Глава Администрации муниципального образования «Темкинский район»; Д.В. Черепанов, начальник отдела военного комиссариата Смоленской области по Темкинскому району; Игумен Александр, Благодичинный Гагаринского округа; А.К. Брянцева, председатель районного Совета ветеранов войны, труда, правоохранительных

девушек. А самое главное, что они вынесут из армейской службы - это то, что они станут еще сильнее ценить и уважать родителей, потому что только на расстоянии чувствуются их значимость.

Роман Владимирович Журавлев зачитал традиционный Наказ призывнику Темкинского района. Далее он сказал, что служба в рядах Воо-

бытию со службы приносить благо нашему району уже на гражданской службе. Со словами духовной поддержки выступил Игумен Александр (верхний снимок). Он сказал, что у ребят заканчивается детство, их отлучают от родного дома, родителей и это естественно, ведь мужчина должен покидать отчий дом. И нужно взрослеть, а вот лучше всего взрос-



службе, о распорядке дня, а присутствующие задавали ему вопросы. И конечно, главный вопрос был, почему он подписал контракт. Саша ответил, что его тянет к морю. А Николай Астахов служил в Северо-Кавказском военном округе, тоже немного рассказал о своей службе и пожелал призывникам самого главного – здоровья.

использовать их солдатам теперь разрешают. И если придется скучать по дому, то всего один год. За это время предстоит пройти путь от новобранца до полностью готового солдата. Желаем нашим призывникам достойно защищать Родину и вернуться настоящими мужчинами.
Т.Лыскова

Пресс-релиз

Темпы убыли населения замедлились

С опережением намеченных сроков обнародованы предварительные итоги Всероссийской переписи населения, проходившей с 14 по 25 октября 2010 года. В результате выяснилось, что население России в настоящее время составляет 142 млн. 905,2 тысячи человек, это на 2,2 миллиона меньше, чем по итогам переписи 2002 года. Рост численности населения в Центральном федеральном округе зафиксирован в Москве, Московской и Белгородской областях. В Северо-Западном федеральном округе - в Ненецком автономном округе, Ленинградской области, Санкт-Петербурге. Кроме того, Чеченская Республика, Республика Северная Осетия - Алания, Карачаево-Черкесская Республика, Республика Дагестан - с заметным приростом, как и Ставропольский край.

К сожалению, помимо Москвы и названных областей, Центральный федеральный округ не отличается такими же показателями. Снижение численности населения на 7-9 процентов произошло во многих областях - Брянской, Ивановской, Костромской, Курской, Орловской, Тульской, Тверской, Тамбовской. В Смоленской об-

ласти темпы убыли населения ниже порядка 5 процентов, что, несомненно, можно отнести на счет продуманной демографической политики. В этом же ряду - Рязанская и Владимирская области.

В настоящее время в Смоленской области по предварительным итогам переписи 2010 года насчитывается 985,5 тыс. человек. Доля городского населения значительно превышает долю сельского: 72,7 процента, или 716,3 тыс. человек, против 269,2 тысячи человек (27,3%).

Сохраняется значительный перевес в численности женщин по отношению к численности мужчин: соответственно 536,9 против 448,6 тыс. человек, или 54,5 процента против 45,5. Такое процентное соотношение полов наблюдалось и в предыдущую перепись. Характерно, что превышение численности женщин над численностью мужчин отмечается практически по всем регионам России. Приятное исключение составляют Эвенкийский автономный округ, где этот перевес минимален - на 8000 мужчин приходится 8200 женщин, Корякский округ в составе Камчатского края, где наблюдается абсолютное равенство в численности

полов, и Чукотский автономный округ, где на 25,3 тыс. мужчин приходится 25,2 тыс. женщин!

На основе полученных предварительных итогов переписи будет рассчитана численность населения по регионам и в стране в целом, что позволит более точно сформировать межбюджетные отношения, выстроить планы социально-экономического развития.

Окончательные итоги Всероссийской переписи населения 2010 года будут подведены и опубликованы в течение 2011 - 2013 годов. Они также послужат разработке разнообразных проектов в различных сферах нашей жизни.

До 30 июня 2012 года мы узнаем все о нас самих - численность населения, размещение по территории, возрастно-половую структуру, состояние в браке, образование, владение языками, гражданство, источники средств к существованию и другие интересные сведения. До 31 декабря 2012 года станет известна информация о миграционных процессах в нашей стране, жилищных условиях населения, рождаемости, а также демографические и социальные экономические характеристики некоторых национальностей. Важно, что вся эта информация будет представлена также в брошюрах и атласах, в открытом доступе на сайте Росстата.

Смоленскстат

Департамент экономического развития и торговли Смоленской области сообщает о проведении конкурса на предоставление в 2011 году государственной поддержки инвестиционной деятельности за счет средств областного бюджета (далее также - конкурс). Предметом конкурса является оказание в 2011 году государственной поддержки инвестиционной деятельности на территории Смоленской области в форме государственных гарантий Смоленской области.

К участию в конкурсе приглашаются юридические лица, осуществляющие инвестиционную деятельность на территории Смоленской области.

Прием документов и бизнес-плана инвестиционного проекта осуществляется до 16 мая 2011 года включительно.

Конкурсная документация для участия в конкурсе размещена на сайте Департамента экономического развития и торговли Смоленской области по адресу: <http://econ.admin-smolensk.ru/> (раздел «Конкурсы»).

Дополнительную информацию о проведении конкурса в 2011 году можно получить в отделе инвестиционных проектов и государственной поддержки инвестиционной деятельности управления инвестиционной политики Департамента экономического развития и торговли Смоленской области по тел.: (4812) 29-24-85, 29-24-80, 29-24-81; e-mail: business@admin.smolensk.ru.

Информационные дни по разъяснению конкурсной документации участникам конкурса и по разработке бизнес-плана инвестиционного проекта состоятся 21, 28 апреля и 12 мая 2011 года с 16-00 до 18-00 в кабинете № 102 Дома Администрации Смоленской области № 2, расположенного по адресу: г. Смоленск, ул. Октябрьской революции, д. 14 а, 1 этаж.

Пакет документации для участия в конкурсе, и все материалы, касающиеся проведения конкурса, прилагаются (Приложение 1).

Порядок предоставления Документации указан в Приложении 2.

В честь 66-летия Великой Победы

Никто не забыт, ничто не забыто

Я хочу рассказать об истории, которая произошла недавно, но уходит своими корнями в далекие военные годы.

Финашкин Алексей Гаврилович родился в 1909 году в деревне Горелое Брятинского района Калужской области. Там же он провел свое детство и окончил школу. В 1932 году Алексей знакомится со своей будущей женой Данилиной Ириной Тихоновной. В 1933 году они решают пожениться и переезжают жить в подмосковный город Балашиха. Оба устраиваются на завод № 219 (ныне БЛМЗ) в цех № 3.

До войны у них рождаются 3-е детей: два мальчика и девочка. Старший сын - Сергей 1934-го г.р.,



средний - Иван, 1937 г.р. и дочь - Мария, 1939 г.р. В 1941 году Алексей Гаврилович был призван Реутовским РВК на войну, а 18 июня 1942 года Ирина Тихоновна получает извещение: «Ваш муж, Финашкин Алексей Гаврилович, в бою за социалистическую родину, преданный воинской присяге, проявив героизм и мужество, погиб 17 июня, похоронен в деревне Александровка Темкинского района Смоленской области».

Как же тяжело было Ирине Тихоновне одной растить детей в

военное, а потом и в мирное время. После войны вся семья работала на заводе № 219. Старший сын

- сварщиком, средний сын - в цехе № 16 слесарем-сборщиком - собирал детали для самолетов, а дочь Мария трудилась в цехе №18 фрезеровщицей.

Прошло время... Уже нет мамы, нет братьев...

Мария Алексеевна Цыганкова - ветеран труда, отдала 30 лет работе в БЛМЗ. Кажется, она с закрытыми глазами могла бы работать за станком. Так получилось, что одна воспитывала сына Игоря, который учился в школе №1 г. Балашиха, а потом получил специальность электромонтера в СПТУ № 75. Его

фотографии не раз вывешивали на Доске Почета, награждали путевками в Киев и Гагры.

После призыва в армию он попал в Туркмению. Мать искренне верила, что все будет хорошо: отслужит сын и приедет в родной город. Но получилось иначе - через 3 месяца службы его отправили в Афганистан, в город со странным названием Пули-Хумри. Она была за сына спокойна. Он хоть и худощавый, но крепкий был, спортивный, занимался борьбой. Не могло материнское сердце успокоиться.

И днями и ночами тосковало о нем.

Погиб рядовой Игорь Васильевич Цыганков 23 января 1985 года. 23 декабря отметил в армии свое двадцатилетие, а ровно через месяц погиб.

«Все отдав, я не встану из праха, Мне не надо ни слов, ни похвал. Я не жил, умирая от страха, Я, убив в себе страх, воевал».

Игорь был награжден орденом Красной Звезды (посмертно), орденом Мужества, медалью «Воину-интернационалисту от благодарного афганского народа». Материнское горе ни с чем не сравнить, ничем не измерить, но Мария Алексеевна не замкнулась в себе. Она несколько лет была председателем Балашихинской общественной организации семей погибших в Афганистане и Чечне, старалась помочь каждому, кто нуждался в ее помощи.

Глава Балашихинского района В.Г. Самоделов написал ей письмо в День Матери: «Ваша судьба - это пример самоотверженного и достойного выполнения вечно прекрасной роли женщины. Позвольте выразить Вам душевную признательность за мужество и искренне заверить, что подвиг Вашего сына останется в нашей памяти навсегда». Для нее навсегда стала основной дорогой - это дорога на могилу своего сына на кладбище в деревню Новая. Оставшись одна, Мария Алексеевна решила отыскать могилу отца, но оказалось, что деревни Александровка давно уже нет, ее уничтожили немцы. На помощь пришли добрые и отзывчивые люди. Это Глава администрации Темкинского сельского поселения Дедков Виктор Дми-

триевич, жители поселка Темкино, активистка и близкий друг Ма-



рии Алексеевны Цыбенко Любовь Анатольевна.

Оказалось, что в этом районе в 1941-1942г. шли ожесточенные бои за Родину-Матушку. Через каждые 100 метров стоят памятники, Братские могилы, монументы, посвященные гибели наших воинов.

Мария Алексеевна приехала с букетом алых гвоздик, чтобы положить их на могилу своего любимого отца. Радости не было предела, когда на Братской могиле

она прочитала фамилию, имя и отчество своего отца Финашкина Алексея Гавриловича. 69 лет прошло с момента его гибели и теперь она смогла сказать: «Здравствуй, папочка! Наконец-то я нашла тебя...». На постаменте Мария Алексеевна прочитала фамилии еще 1294 погибших бойцов.

Грусть легла на сердце от того, что, находясь в 300 км от Братской могилы, она не знала, что его останки похоронены там уже много лет. «То, что я, наконец-то, нашла его могилу продлило мне жизнь на долгие-долгие годы!» - сказала Мария Алексеевна с огромным облегчением.

Как гласит Святое Евангелие:

«Ищите и Вы найдете, и отверят вам. Ибо всякий просящий и получающий. И ищущий находит...»
Никогда не теряйте надежды, может в могиле неизвестного солдата лежит родной для Вас человек, который погиб в период 1941-1945 гг.

В канун Дня Победы хочется поздравить всех участников Отечественной войны и пожелать им мирного голубого неба,

крепкого здоровья и счастливого долголетия!!!! Низкий поклон Вам от всех нас.

Цыбенко Любовь Анатольевна, вдова полковника Цыбенко Михаила Гавриловича, погибшего в чечне в 1998 году. Член правления Балашихинской общественной организации семей военнослужащих погибших в Афганистане и Чечне

«Мои родственники в годы Великой Отечественной войны»

Что я знаю о войне

22 июня 1941 года началась Великая Отечественная война. Фашисты хотели уничтожить нашу страну. Во время войны погибли миллионы людей, были разрушены города и поселки. Весь советский народ стал на защиту своей Родины. Жители нашего района также героически сражались с немецко-фашистскими захватчиками. Одним из наших славных земляков является Громов Георгий Васильевич. Он родился в апреле 1917 года в деревне Оленино Темкинского района. Во время войны был летчиком-истребителем. На счету Г. В. Громова 400 боевых вылетов, 64 воздушных боя. Он лично сбил 13 вражеских самолетов. 15 мая 1946 года Георгий Васильевич Громов был удостоен звания Героя Советского Союза. Его имя носит наша школа.

Люба Петрова, ученица 4 а класса Темкинской школы

Моя бабушка

Моя бабушка, Советникова Екатерина Петровна, во время войны была маленькая. В 1942 году немцы выгнали всех жителей из деревни. Семья бабушки жила в деревне Девяткино. В 1943 году наши войска освободили Темкинский район. Жители стали возвращаться в свою деревню. Все дома в деревне были сожжены. Стояла только церковь с разбитой колокольней. Чтобы где-то жить выкопали землянку. Есть было нечего, собирали для пищи траву: крапиву, щавель, лебеду. Весной копали землю лопатами, чтобы посадить картофель. Даже маленькие дети помогали взрослым в огороде. Они пололи грядки, поливали растения. Вот так и жили!

Саша Семенова, ученица 4 а класса Темкинской школы

Мои прадедушки

В нашей семье воевало два прадеда: Пантелеев Василий Иванович и Бодров Дмитрий Григорьевич. Бодров Дмитрий Григорьевич ушел на войну и не вернулся. Он числится без вести пропавшим. Пантелеев Василий Иванович воевал два года и был ранен в руку и ногу. Я горжусь своими прадедушками!

Коля Бодров, ученик 4 а класса Темкинской школы

Война

на темкинской земле

22 июня 1941 года немецкие войска без объявления войны напали на Советский Союз.

В нашем районе впервые немецкие солдаты появились в октябре 1941 года.

Придя на нашу землю, фашисты грабили мирных жителей, угоняли их в Германию для работы на военных заводах. Особую жестокость к мирному населению гитлеровцы проявили в деревне Колодезки. 8 марта 1943 года всех жителей этой деревни собрали на допрос, так как по деревне прокатился слух о том, что местные жители убили немецкого офицера. Немцы стали искать виновных, но никто из жителей не сказал ни слова. Тогда фашисты решили расправиться со всеми жителями этой деревни. Они согнали всех людей в один из домов и взорвали его. Многие люди погибли сразу, а тех, кто еще был жив и пытался выбраться из горящего дома, фашисты расстреливали. Всего в этой трагедии погибли 96 человек, троим удалось выжить. Сейчас на этом месте построен памятник в виде русской печи.

В этом году мы празднуем 66-летие Великой Победы над фашизмом. Мы, маленькие жители нашей страны, помним подвиг нашего народа и надеемся, что такие трагедии не повторятся больше никогда.

Юля Семенова, ученица 4 а класса Темкинской школы

Мой прадедушка

Мой прадедушка, Лысенков Андрей Яковлевич, родился 23 февраля 1920 года. В 1939 году его призвали в армию. Он еще не отслужил свою срочную службу и началась Великая Отечественная война. Всю войну он был на фронте, три раза тяжело ранен. У прадедушки много орденов и медалей. Он был командиром танка Т-34. Его экипаж подбил много вражеских танков. Прадедушка дошел от Бреста до Берлина. В этом году ему исполнился 91 год. Он живет в Белоруссии.

Катя Левченкова, ученица 4 а класса Темкинской школы

РЕШЕНИЕ районного Совета депутатов № 33 от 29.04.2011 г.

О внесении изменений в решение Темкинского районного Совета депутатов от 23 декабря 2010 года № 136 «Об утверждении местного бюджета на 2011 год»

Рассмотрев информацию Администрации муниципального образования «Темкинский район» Смоленской области «О внесении изменений в решение Темкинского районного Совета депутатов от 23 декабря 2010 года № 136 «Об утверждении местного бюджета на 2011 год»...

Table with columns: Код бюджетной классификации РФ, Наименование групп, подгрупп и статей доходов, Сумма (тыс. рублей). Rows include taxes and other income items.

2. Внести изменения в прогнозируемые безвозмездные поступления в местный бюджет на 2011 год Приложение 6 к решению Темкинского районного Совета депутатов «Об утверждении местного бюджета на 2011 год» от 23.12.10г. № 136

Table with columns: Код, Наименование кода вида доходов, Сумма (тыс. рублей). Rows include non-refundable income and subsidies.

3. Внести изменения в распределение бюджетных ассигнований по разделам, подразделам, целевым статьям и видам расходов классификации расходов бюджетов на 2011 год Приложение 7 к решению Темкинского районного Совета депутатов «Об утверждении местного бюджета на 2011 год» от 23.12.10г. № 136

Table with columns: Наименование, Раздел, Подраздел, Целевая статья, Вид расходов, Сумма (рублей). Rows include federal issues, executive functions, and regional administration.

В соответствии с частью 2 статьи 34 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»...

РЕШЕНИЕ районного Совета депутатов № 31 от 29.04.2011 г. О проекте внесения изменений в Устав муниципального образования «Темкинский район» Смоленской области

исполнительно-распорядительного органа Темкинского сельского поселения Темкинского района Смоленской области осуществляет следующие полномочия:

- 1) формирование и исполнение бюджета Темкинского сельского поселения Темкинского района Смоленской области (далее также – Темкинское сельское поселение), контроль за его исполнением;
2) владение, пользование и распоряжение муниципальным имуществом Темкинского сельского поселения;
3) организация в границах Темкинского сельского поселения электро-, тепло-, газо- и водоснабжения населения, водоотведения, снабжения населения топливом;
4) осуществление полномочий по организации теплоснабжения, предусмотренных Федеральным законом от 27 июля 2010 года № 190-ФЗ «О теплоснабжении»;

значения, расположенных на территории сельского поселения;

- 15) обеспечение условий для развития на территории Темкинского сельского поселения физической культуры и массового спорта, организация проведения официальных физкультурно-оздоровительных и спортивных мероприятий сельского поселения;
16) создание условий для массового отдыха жителей Темкинского сельского поселения и организация обустройства мест массового отдыха населения;
17) формирование архивных фондов Темкинского сельского поселения;
18) организация сбора и вывоза бытовых отходов и мусора на территории Темкинского сельского поселения;
19) организация благоустройства и озеленения территории Темкинского сельского поселения, использование, охраны, защиты, воспроизводства городских лесов, лесов особо охраняемых природных территорий, расположенных в границах населенных пунктов поселения;
20) утверждение подготовленной на основе генерального плана сельского поселения документации по планировке территории, выдача разрешений на строительство, разрешений на ввод объектов в эксплуатацию при осуществлении строительства, реконструкции, капитального ремонта объектов капитального строительства, расположенных на территории сельского поселения, утверждение местных нормативов градостроительного проектирования сельского поселения, резервирование земель и изъятие, в том числе путем выкупа, земельных участков в границах сельского поселения для муниципальных нужд, осуществление земельного контроля за использованием земель сельского поселения;

поселении;

- 28) содействие в развитии сельскохозяйственного производства, создание условий для развития малого и среднего предпринимательства;
29) организация и осуществление мероприятий по работе с детьми и молодежью в сельском поселении;
30) осуществление в пределах установленных водным законодательством Российской Федерации, полномочий собственника водных объектов, информирование населения об ограничениях их использования;
31) осуществление муниципального лесного контроля и надзора на территории Темкинского сельского поселения;
32) создание условий для деятельности добровольных формирований населения по охране общественного порядка;
33) оказание поддержки социально ориентированным некоммерческим организациям в пределах полномочий, установленных статьями 31.1 и 31.3 Федерального закона от 12 января 1996 года № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях»;

Темкинского района Смоленской области и отдельных государственных полномочий, переданных органам местного самоуправления Темкинского сельского поселения Темкинского района Смоленской области федеральными и областными законами;

- 2) организует осуществление Администрацией муниципального района полномочий по формированию, исполнению бюджета Темкинского сельского поселения и контролю за его исполнением;
3) организует работу по разработке проекта бюджета Темкинского сельского поселения, проектов программ и планов социально-экономического развития Темкинского сельского поселения;
4) представляет на утверждение Совета депутатов Темкинского сельского поселения Темкинского района Смоленской области (далее – Совет депутатов Темкинского сельского поселения) проект бюджета сельского поселения и отчет о его исполнении, проекты планов и программ социально-экономического развития сельского поселения, отчеты об их исполнении;
5) организует исполнение бюджета Темкинского сельского поселения, является главным распорядителем средств бюджета Темкинского сельского поселения;
6) вносит в Совет депутатов Темкинского сельского поселения проекты решений Совета депутатов Темкинского сельского поселения, предусматривающие установление, изменение и отмену местных налогов и сборов на территории сельского поселения, осуществление расходов из средств бюджета Темкинского сельского поселения, или дает заключения на них;
7) представляет в Совет депутатов Темкинского сельского поселения проекты нормативных правовых актов по порядку управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности Темкинского сельского поселения;
8) представляет в Совет депутатов проекты нормативных правовых актов, определяющих порядок формирования, обеспечения размещения, исполнения и контроля за исполнением муниципального заказа для нужд Темкинского сельского поселения;
9) принимает решение о подготовке проекта генерального плана Темкинского сельского поселения, а также решения о подготовке предложений о внесении изменений в генеральный план;
10) утверждает план реализации генерального плана Темкинского сельского поселения;
11) принимает решение о подготовке правил землепользования и застройки Темкинского сельского поселения;
12) утверждает документацию по планировке территории Темкинского сельского поселения;
13) осуществляет иные полномочия, предусмотренные федеральными и областными законами, Уставом Темкинского сельского поселения Темкинского района Смоленской области, муниципальными правовыми актами Совета депутатов Темкинского сельского поселения и настоящим Уставом.;

Table with columns: Наименование, Код, Сумма (тыс. рублей). Rows include various administrative and social services with their respective budget allocations.

4. Внести изменения в распределение дотации бюджетам поселений на поддержку мер по обеспечению сбалансированности бюджетов, предусмотренных пунктом 1 статьи 15 решения, между бюджетами сельских поселений Темкинского района Смоленской области Приложение 11 к решению Темкинского районного Совета депутатов «Об утверждении местного бюджета на 2011 год» от 23.12.10г. № 136

Table with columns: Наименование, Сумма на 2011 год (тыс. рублей). Rows list specific settlements and their allocated amounts.

5. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования в районной газете «Заря».

6. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию по экономическому развитию, бюджету, налогам и финансам (председатель Молотилина А.В.).

А.Н. Васильев,

Глава муниципального образования «Темкинский район»

(Окончание на стр.6)